# KINGSTON ELECTRICITY DISTRIBUTION LIMITED

1211 John Counter Blvd PO Box 790 Kingston ON Canada K7L 4X7 Telephone: 613 546-1181

Fax: 613 542-1463

December 21, 2007

Kirsten Walli, Board Secretary Ontario Energy Board 2300 Yonge Street, 27<sup>th</sup> Floor P.O. Box 2319 Toronto, Ontario M4P 1E4

**Re:** Docid Number – EB-2007-0869

Kingston Electricity Distribution Limited - Licence No. ED-2003-0057 Interrogatory Responses to Board Staff for 2008 IRM Rate Application Kingston\_IRR\_OEB\_20071221

#### Dear Ms. Walli:

On December 06, 2007 Kingston Electricity Distribution Limited (KEDL) received Board Staff Interrogatories for the 2008 IRM Rate Application proceeding.

Please find enclosed two hard copies of KEDL's interrogatory responses to the three items with each response on a new page. As well the interrogatory responses have now been submitted through the RESS filing system.

Yours truly,

J.A. Keech, President & CEO

Kingston Electricity Distribution Limited

#### **Enclosures:**

- Two (2) hard copies of the Interrogatory Responses.
- One CD ROM containing the Interrogatory Responses in PDF document.

#### <u>Item #1</u>

Ref.: 2008 IRM Model, Sheet 1 (Utility Information Sheet)

Ref.: 2008 IRM Model, Sheet 3 (2007 Tariff Sheet)

1. Monthly Rates and Charges for Unmetered Scattered Load

A review of your current 2007 Board approved Tariff of Rates and Charges indicates that the service charge should include the descriptor "(per customer)", however your 2008 model does not reflect this.

## Response

1. Monthly Rates and Charges for Unmetered Scattered Load

A review of KEDL's current 2007 Board approved Tariff of Rates and Charges indicates that the service charge should include the descriptor "(per customer)". The 2008 model should also include this same descriptor "(per customer)" however it was left out in error.

#### Item #2

Ref.: 2008 IRM Model, Sheet 1 (Utility Information Sheet)

Ref.: 2008 IRM Model, Sheet 3 (2007 Tariff Sheet)

2. Monthly Rates and Charges for Street Lighting

A review of your current 2007 Board approved Tariff of Rates and Charges indicates that the service charge should include the descriptor "(per connection)", however your 2008 model does not reflect this.

## Response

2. Monthly Rates and Charges for Street Lighting

A review of KEDL's current 2007 Board approved Tariff of Rates and Charges indicates that the service charge should include the descriptor "(per connection)". The 2008 model should also include this same descriptor "(per connection)" however it was left out in error.

# <u>Item #3</u>

Ref.: 2008 IRM Model, Sheet 1 (Utility Information Sheet)

Ref.: 2008 IRM Model, Sheet 3 (2007 Tariff Sheet)

3. Specific Service Charges

A review of your current 2007 Board approved Tariff of Rates and Charges indicates that the four service charges for disconnect/reconnect should include the descriptor "\$", however your 2008 model does not reflect this.

## Response

3. Specific Service Charges

A review of KEDL's current 2007 Board approved Tariff of Rates and Charges indicates that the four service charges for disconnect/reconnect should include the descriptor "\$". The 2008 model should also include this same descriptor "\$" for the four service charges for disconnect/reconnect however it was left out in error.